
Важлива інформація для осіб,  
якi не мають банківського рахунку 

 
 
У § 42 Другої книги Кодексу соціального забезпечення (SGB II) щодо виплати цієї допомоги 
законодавець прямо наказує, що виплата має здійснюватися через перерахування коштів 
на банківський рахунок. 
 
З питанням про те, які документи необхідні для відкриття банківського рахунку, слід звернутися 
до відповідної кредитної установи. Зазвичай, крім особистої явки, потрібен документ, що 
засвідчує особу (український закордонний паспорт або українська ID-картка, або документ про 
відстрочку депортації, або дозвіл на перебування). У виняткових випадках для посвідчення 
особи дозволяється використовувати документи зі строком дії, що закінчився (закордонний 
паспорт або ID-картку), а також дані про адресу місця проживання в Німеччині (якщо є 
можливість, необхідно пред'явити довідку про регiстрацiю за місцем проживання).  

 
Кожен може відкрити так званий базовий рахунок, на пiдставi якого можна отримувати та 
виплачувати кошти, здійснювати операції зі списання коштів та грошові перекази, доручати 
вчинення певних операцій на довгостроковій основі та проводити безготівковий розрахунок. Із 
заявою про відкриття рахунку (на передбаченому для цього бланку) можна звернутись до 
будь-якого банку. Бланк заяви, як правило, розміщується на сайті банку. 
 
Центр зайнятості міста Регенсбург не виплачує готівку з каси!!!! 
 
Виплата шляхом відправлення чека за адресою вашого місця проживання здійснюється 
лише у дуже обмеженій кількості виняткових випадків. 
 
Однак при сплаті чеком Ви несете пов'язані з цим витрати. 
 
Витрати на таке платіжне доручення становлять 2,85 євро в базовому розмірі, і залежно 
від розміру суми, що виплачується, стягують додатковий збір відповідно до наведеної 
нижче таблиці: 
 

Сума, що виплачується Збір   

 

          0,01 євро до 50,00 євро             3,50 євро ці суми утримують з виплачуваної вам 
допомоги по безробіттю II 
(Arbeitslosengeldes II) 

понад 50,00 євро до 250,00 євро          4,00 євро 

понад 250,00 євро до 500,00 євро        5,00 євро 

понад 500,00 євро до 1 000,00 
євро  

6,00 євро 

понад 1 000,00 євро до 1 500,00 
євро 

7,50 євро   

 
Просимо вас у найкоротший термін відкрити рахунок у кредитній установі та повідомити 
нам номер рахунку i код банку або номери BIC та IBAN: це відповідає вашим інтересам та 
забезпечує впорядкованість платежів. 
 
У зв'язку з цим звертаємо вашу увагу на те, що при поштовому пересиланні грошового чека 
не виключені затримки, внаслідок яких Ви можете отримати свій чек із запізненням. У таких 
випадках центр зайнятості міста Регенсбург не здійснює авансових платежів з метою 
покриття витрат у період до отримання чека. 
 
Відповідно до рекомендації Центрального кредитного комітету кредитні установи зобов'язані 
відкрити як мінімум поточний рахунок з можливістю здiйснення операцій суворо в межах суми, 
що є на рахунку. 
 
Якщо вам не відкрили рахунок, рекомендуємо передати рішення банку про відмову на 
перевірку до відділу претензій клієнтів у відповіднiй банківськiй групi. 


